

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第717期 | 2023年11月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

善待大法弟子得福报

【明慧网】我于二零零七年开始修炼大法，二零零九年调到在这个单位。在单位，我始终本着真诚、善良、忍让的心态对待一切，并努力提升自己的道德品行，在利益上从来不争，在不公中从来不怨，无私坦荡，真诚待人，积极乐观。有机会就和领导、同事讲真相，使他们不但明白了真相，同时还发自内心理解、佩服大法弟子。

十多年来，因我不放弃修炼和向世人讲大法真相，两次被“610”和国保人员绑架到洗脑班迫害，还被非法拘留过一次，期间为了避免遭绑架，我被迫流离失所近两年。

这些年来，单位领导一直在尽力保护我。上头多次要开除我，但单位领导都是极力维护我，我在外地被绑架后，单位领导也是想办法出面营救；我流离失所回来后，当晚领导无条件让我正常上班了，没有逼我写任何所谓保证之类的东西，而且我流离失所期间的工资、补助也全部照发。

他们的正义和善行也得到了福报。这些年，我单位不但没有因为

我修大法而受到什么不良的影响，相反单位绝大部份领导一批一批被上调或升职，被提拔和上调的同事更是非常之多，以前的那些领导现在差不多都被提升调走了，特别是单位一把手还被晋升为市政府的主要领导。

善有善报在我单位彰显得确实非常明显。更主要的是，他们的表现已经为自己摆放了未来的美好位置。

“九字真言确实太灵验了”

我每次回农村老家都和乡亲讲大法的美好，所以他们大都明白了真相。

去年年底大疫情爆发之初，我又回了一趟老家，和乡亲们聊起了疫情，他们当时对疫情很害怕。我告诉他们：只要诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”就会没事，一定会得到上天的保护。我并给他们解释了为何敬念能得到上天护佑的深层原因。农村人比较朴实，他们很相信。



这波大疫情过后，老家人告诉我，我老家这个村庄几十号人，只有一人感染了中共病毒，其他的人都没有感染。他们说在这期间他们互相提醒，天天念九字真言，还打电话给外地打工和做生意的亲人，要他们也念，也使其中很多人没有染疫。后来老家人只要见到我就说：“法轮功真神！九字真言确实太灵验了！”

在此祝愿所有有缘的善良人都能诚念“法轮大法好、真善忍好”，从而得到神佛的救度，避过大劫难，拥有美好的未来。（文/湖南大法弟子）◇

法轮功在中国一直是合法的



◇ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

身负命案 江苏公安厅原党委副书记左锁粉被判14年

【明慧网】据二零二三年十一月十五日江苏省消息，江苏省公安厅原党委副书记左锁粉，被盐城市中级法院一审判处有期徒刑 14 年，并处罚金 300 万元，对查封、扣押在案的犯罪所得财物及孳息依法予以追缴，上缴国库。左锁粉被控受贿 3268 余万元、利用影响力受贿 255 万元。

左锁粉，江苏金坛人，一九五七年二月出生。主要履历：二零零一年九月，任淮安市公安局党委书记、局长；二零零六年八月至二零零七年一月，任淮安市副市长、市公安局党委书记、局长；二零零七年一月任江苏省公安厅党委委员、政治部主任；二零一四年五月任江苏省公安厅党委副书记；二零一七年五月退休，二零二二年十一月被捕。

左锁粉是江苏省公安系统迫害法轮功的主要责任人。左锁粉，二零零七年一月至二零一七年五月一直任江苏省公安厅党委委员、政治部主任，厅党委副书记。

据明慧网《中共酷刑虐杀法轮功学员调查报告》等报道数据统计，左锁粉任职江苏省公安厅领导职务期间，江苏省至少有 15 名法轮功学员被迫害致死，其中，常州顾锁祥、谢仕良、黄文琴；苏州李为先、江炳生（江炳生）、周云；无锡周志英、戴礼娟；连云港张巧兰、于耀；南京张本芳，徐州王立新，盐城钱凤成，镇江董艳莲，淮安戴明轩等。他们生前均长期遭中共“六一零”迫害，非法关押、审讯、判刑，或骚扰、威胁等。



据明慧网消息不完全统计，二零一二年至二零一四年，江苏省八位法轮功学员被迫害致死，他们是淮安戴明轩、常州武进谢仕良、南京张本芳、镇江董艳莲、连云港张巧兰、盐城钱凤成、常州溧阳黄文琴、连云港于耀。近三年中，有 932 人次法轮功学员被绑架，其中，二零一二年 294 人次，二零一三年 248 人次，二零一四年 390 人次。

二零一五年，江苏省法轮功学员被绑架 592 人次，其中，307 人次因依法控告迫害元凶江泽民被绑架，占总被绑架人数的一半以上（百分之五十二）。二零一五年，江苏省迫害致死法轮功学员三人：苏州蒋大男、无锡江阴市陈永良、宁夏石嘴山市马延生。

二零一六年至九月，江苏省南京市至少有 26 位法轮功学员被非法判刑或长期关押，至少有 35 位法轮功学员被绑架，多人被强制采血等骚扰。

近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查二十年”，“倒查三十年”。江苏省今年就有诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员相继被查落马。

江苏省前政法委书记王立科也被判死缓，终身监禁，不得减刑、假释；

江苏省公安厅原党委副书记（正厅级）左锁粉一审被判 14 年，罚金 300 万；

江苏省 610 头子陈逸中获刑 13 年半、罚金 300 万；

江苏常州市公安局前局长杜荣良获刑 13 年；

江苏省检察院党组副书记、副检察长（正厅级）严明被查；

徐州市政协原党组副书记、副主席周宝纯被起诉；

镇江市政协原副主席王冬生被起诉；

原江苏省靖江市委书记赵叶落马被查；

盐城市原副市长李逸浩被捕；江苏省泰州市政协副主席、党组成员被查。

自一九九九年七月开始至今二十四年，这些官员是中共邪党上指下派迫害法轮功学员的主要推手，对当地法轮功学员的被绑架、非法关押、刑讯逼供、构陷黑材料、非法监禁、施酷刑等，负有不可推卸的罪责，犯下了迫害佛法修炼者的重罪。

善恶必报。希望那些还在等待、观望甚至还在参与迫害的江苏省各级中共官员及公检法人员，不要再参与迫害，早一点回头、忏悔罪行，挽救自己的生命和良知，为自己和家人的生命和未来负责。◇



左锁粉

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001 年 8 月 14 日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”发表声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对事实，会上的中共代表一句话也说不出。



◀ CCTV “自焚”镜头：

王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？◇